

MAY 9 1977



**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

UN/SA COLLECTION

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



Distr.
GENERAL
A/32/82
6 May 1977
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Тридцать вторая сессия
Пункт 24 первоначального перечня*

**ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НЕЗАВИСИМОСТИ
КОЛОНИАЛЬНЫМ СТРАНАМ И НАРОДАМ**

Вербальная нота Постоянного представительства Чили при
Организации Объединенных Наций от 5 мая 1977 года на имя
Генерального секретаря

Постоянное представительство Чили при Организации Объединенных Наций выражает свое уважение Генеральному секретарю и имеет честь сослаться на его ноту № 200(1) от 17 марта 1977 года, в которой он предложил правительству Чили принять участие в Международной конференции в поддержку народов Зимбабве и Намибии, которая состоится в Мапуту, Мозамбик, в соответствии с резолюцией 31/145 прошлой сессии Генеральной Ассамблеи.

В этой связи Постоянное представительство Чили доводит до сведения Генерального секретаря, что правительство Чили приняло решение не участвовать в Конференции в Мапуту.

Правительство Чили было вынуждено принять вышеупомянутое решение ввиду оскорбительных выражений, использованных г-ном Саморой Машелом, президентом Народной Республики Мозамбик, страны проведения Конференции, в адрес правительства и президента Республики Чили. Подобные выражения содержатся в документе A/32/70 от 27 апреля 1977 года.

Решение правительства Чили не участвовать в Конференции в Мапуту ни в коей мере не свидетельствует о том, что оно отмежевывается от проблем деколонизации в южной части Африки. Напротив, эта важная роль, которую Чили играет в процессе деколонизации, осуществляется Организацией Объединенных Наций, что нашло свое выражение в ее активном участии в Специальном комитете по вопросу о ходе осуществления Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам и в Совете Организации Объединенных Наций по Намибии, является неопровергаемым и постоянным доказательством той важности, которую правительство Чили придает этому вопросу.

* A/32/50/Rev.1.
77-09356

Постоянное представительство Чили сожалеет о том, что государства-члены Организации используют официальную документацию Генеральной Ассамблеи для распространения оскорблений в отношении главы государства другой страны-члена Организации Объединенных Наций, что не отвечает и минимальным нормам международного сотрудничествования.

С учетом вышесказанного Постоянное представительство Чили просит Генерального секретаря размножить и распространить настоящее сообщение в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 24 первоначального перечня.
